MCi

MCI - Rada velmi kvalitnich vicestupfiovych odsttedivych ¢erpadel s normalnim
sanim. Cerpadla MCl jsou spolehliva zafizeni s velmi Sirokym rozsahem

pouziti, od malych domacich zafizeni do primyslovych systému vyzadujicich
nepfetrzitou préci. Hydraulické prvky jsou vyrobeny pouze z nerezové oceli

AISI 304 (DIN 1.4301). Zesilena mechanickd ucpavka umoznuje cerpat tekutiny
o teploté az 70 stupnit. Cerpadla fady MCl zajistuji pratok 3 m3 az 30 m3 za
hodinu, diky ¢emuz je jejich pouZiti velmi univerzalni.

URCENI:

Domacnost:
+ zasobovanivodou
zalévani (véetné pouziti postiikovaci)
«+ zvySovani tlaku
vyuZiti destové vody

Pramysl:
+ Tlakové mycky
+ Klimatiza¢ni zafizeni
+ Chladici zafizeni: vytla¢ovani chladiciho Cinitele
Vytépéci zafizeni: vytlacovéani horké vody a glykolu
+ Udrzovani tlaku v chovatelskych budovach
Zafizeni zvysujici vihkost a teplotu
+ Zvysovani tlaku ve stavebnich zafizenich
Vytlacovani sttedné viskdéznich tekutin s nizkou agresivitou
+ Potravinaisky primysl: myci zafizeni, doprava potravinaiskych tekutin

Zemédeélstvi:
Zavodriovani
+ Vytlacovania davkovani hnojiv (nepisobicich korozivné na ocel AISI304)
Udrzovani tlaku v chovatelskych budovach

Provozni podminky:
+ Teplota tekutiny: <70°C
+ Okolni teplota: <50°C
+ Maximalni tlak v systému: do 8 bar
+ Stupen kryti: IP55
+ lzola¢ni tfida: F

Materialy:
+ Téleso — Nerezova ocel AlSI 304.
+ Hridel - Nerezova ocel AISI 304.
Mechanicka ucpévka - SIC/SIC/EPDM
+ Hrdla: nerezova ocel AlSI 304
Obézna kola, difuzory, kryty difuzord
- Nerezova ocel AlSI 304.
Mezisténa: Nerezova ocel AlSI 304
+ Podstavec: Ocel
Motor: asynchronni klecovy motor s uzavienou konstrukci,
v hlinikovém krytu, s vnéjsi ventilaci.
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2 IBO

Vstupni Pritok
proud min

Vykon

Model

MCI1-2 0,25 03 2 19,5 19 18,5 18 17,5 17 16 15 14 13 12

MCl1-3 0,25 0,3 2 29 28,5 26 25 24,5 23,5 22 21 19 17 16

MCl 1-4 0,37 0,5 24 H(m) 37 36 35 33 32 30 28 27 26 22 20
[ mars | "

McCI 1-5 0,37 0,5 24 43 42 41 38 36 34 32 29 27 25 22

MCl 1-6 0,37 0,5 24 51 50 49 46 44 45 40 36 32 30 26
MCl1-7 0,55 0,75 3,8 60 58 56 53 51 49 45 42 38 34 30

Vstupni Pratok

H (m)
MCI3-5 0,55 0,5 38 44 43 42 40 38 36 34 33 285 24
MCI 3-6 075 05 5.2 53 51,5 49 47 44 41 38 37 32 27

MCI 3-7 1 1,35 6,2 63 61 59 56 54 51 49 47 a1 35

Vykon . 14 20 27 33 40 47 50 53 60 67

Model proud min
kw Hp A m3/h 0,8 1,2 1,6 2 2,4 2,8 3 32 3,6 12
MCI 3-2 0,25 0,3 2 19,5 19 18,5 18 17 16,5 15 14,5 13,5 12
MCI3-3 0,37 03 24 27 26 25 24 23 22 21 20 17 15
MCI 3-4 0,55 0,5 38 36 35 34 32 31 29 28 27 23 20

. Vstupni ‘ Pratok ‘
Model Vykon ‘ proud min
kw Hp m3/h
MCI 5-2 0,37 0,5 24 18,5 18 17,5 17 16 15,5 15 13,5 13 11 10

055 075 38 29 285 28 27 265 255 25 23 2 20 18
075 1 5.2 Hm) 38 37 36 34 355 32 30 28 27 24 20
1 135 62 47 46 45 44 425 41 40 36 35 32 27
13 17 84 56,5 55 54 53 5255 51 49 45 44 ) 36
15 2 9.2 67 65 64 61 59 57 55 51 49 44 38

Vykon
kw

Mci 8-10 0,55

Model

MCI 8-15 0,75 25 23 22 21 17 14 12
MClI 8-20 1 1,35 6,2 32 29 27 25 20 21 17

15 2 9.2 H (m) 43 40 38 34 30 25 20
185 25 13 50 46 44 40 32 30 2
22 3 14 56 51 48 55 2 35 28
22 3 14 65 57,5 57 50 3 ) 34

‘ Vstupni ‘ Pratok

Vykon proud min ‘ % ‘ 54 ‘
0,75 1 4,4 145 14 135 13 125 12 1 10 9 8 7
125 175 81 30 295 29 28 27 26 24 23 21 19 16
| matos |

MCl10-3 2,2 3 14 H (m) 45,5 45 44 43 42 40 38 36 33 30 26

McCl 10-4 3 4 6,3 61 60,5 60 58 56 54 52 48 45 41 36

Model

3 4 63 765 76 75 74 71 68 63 61 57 52 46
1 135 62 19 18 17,5 16 15,5 14 135 12 105
15 2 9,2 28 27 26 25 24 2 19 18 15
185 25 4] H (m) 34 36 2 2 29 29 26 24 2
22 3 49 47 45 43 45 39 36 32 305 27
3 4 63 52,5 52 49 475 45 2 40 35 305

tnodd Vykon " P ”k ) 134 167 200 234 250 267 284 E) 317 334

[ W | Hp A myh 6 | 8 | 0 | 2 g4 s 06 7 | 8 | 19 20 |

12 165 82 15,5 15 14,5 14 13 12 15 1 1 105 10

MCI15-2 2,2 3 14 H(m) 32 31,5 31 30,2 29,5 29 28 27 26 24 22
m

MCI15-3 4 5] 9,6 49 48 47,5 47 46 44 43 42 40 37 36

MCI 15-4 55 ZS) 11 67 66 65 64 62 61 57 56 54 52 49

Model

1 135 62 12 115 11 105 10 9 8 7 6
15 2 9,2 Hm) 24 23 22 21 20 19 16 14 12
22 3 49 38 36 34 33 30 28 26 23 20
3 4 63 50 48 46 44 40 38 36 32 28

Model

1 24
185 25 41 25 24 23 2 21 18 18 16 14 12
3000 4 63 39 38 36 35 33 28 30 27 2 21
4000 55 96 52 50 48 47 44 42 39 35 31 27

Vykon Vstupni'  Pritok 134 167 200 234 267 300 334 367 400 434 467
Model proud min

[ W | Hp A myh 8 | o | 12 | 4 d6 18 20 2 | 24 | 2 2|
22 3 24 H (m) 15,5 15 15 14,5 14 13,5 13 12 1,5 11 10
4 55 35 33 325 2 315 31 305 30 28 27 26 2
55 75 49 50 50 50 49 48 47 46 45 43 41 38
75 10 63 66 66 66 66 66 65 64 62 58 56 52
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Model
B2 B3 H1 H2 L1 L2 L3
Mmcl1-2 158 125 75 170 318 131 72

[/(eRECIN 158 12

w

75 170 318 131 72

[/(eRE N 158 12

w

75 170 336 149 90

[Z(CRE- 3N 158 12

(9]

75 170 354 167 108

MCl1-6 158 12

(%]

75 170 390 203 144

[/(@REVANN 158 12

wv

75 170 390 203 144
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@ PARAMETER 7 s
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29 50
38 50
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54 50

63 50
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Rozméry

Model
B2 B3 H1 H2 L1 L2 L4 L5
McCi 3-2 158 125 75 170 318 131 72 96

[/ XN 158 125 75 170 318 131 72 96

|5

(@K 158 12

w

75 170 336 149 90 96

([T 3N 158 12

(9]

75 170 383 167 108 96

V@K 158 12

191

75 170 416 203 144 96

75 170 416 203 144 96

MCI3-7 RE:EEPI

wv

@ PARAMETER 7 s
21 85 250 1,6 1x1 74

230/50

28,5 85 370 230/50 2,4 1x1 7,5
38 85 550 230/50 3,8 1x1 10
47,5 85 550 230/50 3,8 1x1 10,5
56,5 85 750 230/50 5,2 1x1 12

67 85 100 230/50 6,2 1x1 13




MCl 5-4

MCcCl 5-7

P
(kPa)

600

500+

400+

300

200

100

Model
B2 B3 H2 L1

McCl 5-2

C15-3 QB

CI5-5 QB

[CES 178

McCl 4-2
MCi 5-3
MClI 5-4

McCl 5-5

MCcCl 5-6

MCcCI5-7

158

158

178

125

125

125

125

140

140

72 PARAMETER

H1
75
75
75
75
90
90

Rozméry

(mm)

170

170

182

182

209

224

30
39,5
48
58,5

70

318

347

362

380

446

446

Vytlaénd vyska
(m)

L2 L5
131 72

131

149

167

243

243

Pritok
(I/min)

96

72 96

0 96

108 96

144 125

144 125

130

130

130

130

130
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Napdjeni
Z

230/50
230/50
230/50
230/50
230/50

230/50

Vstupni proud

(A)

3,8
5,2
6,2
8,8

9,2

Hrdla
(palce)

11/4x1
11/4x1
11/4x1
11/4x1
11/4x1

11/4x1

Hmotnost

(kg)

10
11,5
12,5

15

17

|5
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[kPa] | [m] ] -40
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Q[m%h]
—— — —_——r—————7
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 Q[I/S]
P2 Eta
kW] - -40 [%]
2.1 —— e s =0 60
14 e -20 40
1 1 -15 I
0.7 = 20
| ) A — -10 I
0.0 7 . . . . . . . . ; —F0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Q[m¥h]

Model
B2 B3 H1 L1 L2 L4 L5

ek 158 125

/(@S 158 125

MCI8-20 RELERP

(9]

/a2 0 158 12

(9]

[{apic{l 199 16

o

MCi8-35 REERRIE

o

J/(eF:2 O 199 160

7. PARAMETER

10
MCI 8-15
MCi 8-20
MCI 8-25

MCi 8-30

MCI 8-35

MCI 8-40

<
Q
%

Rozméry

(mi
H2
100 206
100 206
100 206
100 232
100 244
100 244

100 244

W

377 185 100 96

377

377

408

449

479

185

185

200

200

230

100

100

100

100

130

96

96

96

140

140

479 230 130 140

17,5
29
34,5
54
62

70

200

200

200

200

200

200

750
1000
1500
1850
2200

2200

230/50 1%x1%
230/50 5.2 1%x1%
230/50 6,2 1%x1%
230/50 9,2 1%x1%
230/50 12,2 1%x1%
230/50 14 1%x1%
230/50 14 1%x1%

.
4 200 550 3,8 10

11

13

16

21

22

23




P | H
(kPay (m)
800 — 8015
1 0] — MCI 10
17° — S
600 60— T
\
i | .
i 50__5 ~— - \\\
i 1— S~
I
400 40 — ~1_ ™ il
i —~—— \
30' -2 I~ N - [m]
] L 10
. a \\\\ -_8
200 20 ] =< 6
: 10 — L I L4
Q -
i il NPSH_—— —— -2
o4 o —— T B e e e e e s P
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Q(mh)
T I e T
0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 Q(l/s)
P2 Eta
[kW] ] (%]
5 R s e EE L 50
4 S Ll 40
3 = . 5130
2 — 4 L2
1 = 2 [ 10
J e — -1 L
0 = . T T T T : T : T T T T —+0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Q(m’h)

Rozméry

(mm)

158 125 100 206 383 185 100
158 125 100 214 412 200 100
199 160 100 244 448 200 100
199 160 100 212 498 230 130
199 160 100 212 558 290 190

7 PARAMETER

Vytlaénd vyska

(m)

McCi10-1

MCcCi10-2 31,5
MCi10-3 46,5
MCI 10-4 62,5
MCI 10-5 78

Pritok
(I/min)

300

300

300

300

96

96

140

140

140

Vykon motoru
(w)

1200

2200

3000

3000

| &=

Napdjeni

230/50

230/50

230/50

400/50

400/50

Vstupni proud

Hrdla

(A) (palce)

1%x1%
8,1 1%x1%
14 1%x1%
6,3 1%x1%
6,3 1%x1%

Hmotnost
(kg)

12

22

25

26
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6007 o0 MCI 12
. \
.25 T
5004 50
\
m \ \
400 1 40 -20 e —
. n -15 \\\
3004 30
—
200-j 20 —
1004 10 —””’i:::D*
i NPSH |
0—- 0 . ]
0 2 4 6 8 10 12 14 16 Q[m*/h]
I i T — T — T 1 T 1
0 1 2 3 4 Ql/S]
P2
[kW] +
3.0 ST — T ey e =36
2-0- _ _—“—"_‘/ -2205’)
10 1 15
. ] LAY
-/ﬁ—————'
0.0 . :
0 2 4 6 8 10 12 14 16 Q[m%h]

Rozméry

(mm)

Model
B2 B3 H1 L1 L2 L4 L5

[/[eRPalm 158 125

[/[eRPEN 158 125
[[eRPyIil 158 160

[/[eRPIyim 158 125

[/[aRPEcim 199 160

7. PARAMETER

McCl12-10
MCI12-15
McCl 12-20

McCl 12-25
MCI12-30

100

100

100

100

100

Vytlaénd vyska

H2
206 377 185 100 96
232 408 200

100 96

244 449 200 100 140

212 409 200 100 96

212 469 200 100 140

Pritok

(m) (I/min)

31 285
40 285
50 285
60 285

NPSH
[m]

Vykon motoru
(w)

Napdjeni

v)

230/50
1500 230/50
1850 400/50
2200 400/50
3000 400/50

(A)

9,2
4,1
4,9

6,3

Vstupni proud

Hrdla
(palce)

1%x1%

1%x1%

1%x1%

1%x1"%

1%x1"%

. & & & B &

Hmotnost
(kg)

13

20

23

26




P H
(kPa) = (m)
1 65 MCI 15
] 65 —~——_
600 g0 —~—
] 55- .
] 3 \
500 50 ——
— [ \
1 45 pa— N
4001 40
- 35__ 2 \\\
300 30 o ——
25 ——
] I NPSH
200 20— T [m]
115 12
_ E \_\ -
100 10 -8
1 s NPSHL_ | 4
O_ 0 T T T T T T T T T T T T 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Q(mh)
I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T
0 1 2 3 4 5 6 Q(l/s)
P2 ] [ Eta
(kW] [%]
4 -4 -
4 ] _E:tg:’_;}_,-”--""_ T =~ -3 = 60
.- e T . e
e T 4 F20
1 +—= L
0 w 0

158 125 100 214 412 200 100 96
199 160 100 212 448 200 100 140
199 160 100 260 510 235 100 140
228 190 100 296 590 288 130 140

92 PARAMETER 7 ks

Hrdla
(palce)

Vytlaénd vyska Pratok
(m) (I/min)

Vykon motoru
(w)

Napdjeni

(v)

Vstupni proud
(A)

Hmotnost
(kg)

McCl15-1 b 230/50
MCl15-2 33 400 2200 230/50 14 2x2 21
MCI15-3 50 400 4000 400/50 9,6 2x2 29

MClI 15-4 67 400 5500 400/50 11,1 2x2 35



P H

[kPa] | [m]
-40
500 4 59— MC’ 16
i \
300 4 3¢ 20 RN [m]
4 — | \ — 6
200 4 20 <
i — 4
-10
100 94 10 >< 5
. NPSH L — I
0 - O T T T T T T T O
0 4 8 12 16 20 24 28 32 Q[m°/h]
[ T | | T | T | T | T | T | T | T | y 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 QIlI/S]
P2 Eta
[kW] | //__40 [%]
2.4 60
------------ -30
i /4/ < i 40
1.6 ==
| -20
_/—,."— /‘/_ _10 B
0.8 // 20
1.-"Eta "
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Model
(Veplalm 158 125 100 212 408
[/eploriom 158 125 100 217 439
(/@R lEc{m 199 160 100 212 580

(/@R IZrm 199 160 100 212 545

22 PARAMETER 7

Vytlaénd vyska
(m)

McCl16-10 12,5
MCcCI16-20 27

MCcCi16-30 40
MCcClI 16-40 53

Pritok
(I/min)

Vykon motoru
(w)

Napdjeni

Hrdla
(palce)

Vstupni proud
(A)

v)

400/50
450 1500 230/50 3,5 2x2
450 2200 400/50 4,9 2x2
450 3000 400/50 6,3 2x2

Hmotnost
(kg)

16

22

27




P H

[kPa] | [m]
600 60
500 50
400 40
300 30
200 20
100 10
o—_ 0
P2

(kW]

2

1

0

MCI20-20 QY]

MCI20-30 QEE]

MCI20-40 QEEE]

7’ PARAMETER

Vytlacnd vyska

MCI 20-10
MCI 20-20

MCI 20-30
MCI 20-40

(m)

26

43

60

Priitok
(I/min)

Vykon motoru

w) v)

400/50
500 1850 400/ 50
500 3000 400/50
500 4000 400/ 50

Napdjeni

Vstupni proud
(A)

4,1
6,3

9,6

-40
— MCI 20
\\ 2 NPSH
-30 [m]
-20 ~
10 \>< — 4
NPSH — 2
. 0
0 4 8 12 16 20 24 28 32Q[m3/h]
I T T T T T T T T T T T 1
0 1 2 3 4 5 7 8 Q[I/S]
Eta
—1-40 %
——
------ = - -30
'// /____.-y"—/ T § 40
41— LT T -20 -
" 20
1 e ] -10 L
-~ Eta
- T T T T T T O
0 4 8 12 16 20 24 28 32 Q[ms/h]
Rozméry
(mm) -—
B3 H1 H2 L1 L2 L4 L5 )
'| .
125 100 212 408 215 130 96 41___5314'
125 100 217 439 230 130 96 Jlr_
160 100 212 500 230 130 140
160 100 252 561 297 175 140 -

Hrdla
(palce)

Hmotnost
(kg)

2x2 21
2x2 24
2x2 28



P H ]
kPa) ] (m
O MCI 30
165 —
6007 g9 N
55 ~.
500 5913 N
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 Q(s)
P2 Eta
[kW] 7 [ [%]
4 -4 o
6 S — 60
4 E E_ta Loet-=d==2 =-3 I 20
2] 20
0 ‘l T T T T T T T T T T T T T T T o
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160

100 200 100 140

MCI30-1 REE]
MCi30-2 mEE

160 100 235 100 140

Gt

190 100 235 100 140

MCI30-3 pPA
MCI30-4 prid

190 100 288 130 140

7 PARAMETER

Hrdla
(palce)

Pritok
(I/min)

Vytlaénd vyska
(m)

Vykon motoru
(w)

Napdjeni

(v)

MCcCi 30-1 400/50

MCi 30-2 33 600 4000 400/50 2x2
MCiI 30-3 50 600 5500 400/50 11,1 2x2
MCI 30-4 62 600 7500 400/50 14,9 2x2

Hmotnost
(kg)

24

38

52




